

纪委巡查组进市直专查“班子”

结果将以适当形式向社会公开

本报3月22日讯(李榕)

近日,德州市纪委联合市委组织部出台《德州市党风廉政建设巡查工作办法》,对巡查工作组织机构、对象内容、工作流程、结果运用、责任追究等作出详细规定。其中,将成立巡查工作领导小组,设立若干巡查组,对市直部门单位领导班子和领导干部进行巡查监督。

此次巡查对象为市直县处级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体、事

业单位和市属国有及国有控股企业领导班子及其成员,党的组织关系在本市的中央、省驻德单位领导班子及其成员,其他县级干部。

根据《办法》规定,德州将成立巡查工作领导小组,由市委书记担任组长,在市纪委设立巡查办公室。以市纪委派驻纪检监察组为主体,设立若干巡查组,具体实施巡查工作,视情吸收组织、财政、审计等部门人员参加。

“将重点巡查落实党风廉政建设主体责任和监督责

任,落实中央八项规定精神、纠正四风,执行廉洁从政规定,选人用人等方面情况;并同时对特定单位、特定人员、特定问题开展有针对性的专项巡查。”德州市纪委工作人员称,按规定,巡查工作将通过下达巡查通知,发布巡查公告,召开巡查动员会、开展个别谈话、接受约谈、延伸调查、组织暗访、查阅资料、受理来访等方式开展。巡查结果和巡查整改情况将纳入党风廉政建设年度考核,作为领导班子考核评价和对干部

选拔任用、奖励惩处的重要依据;巡查结果及整改落实情况以适当形式向社会公开。

此外,对巡查纪律提出严明要求,严禁巡查工作人员谋取私利、隐瞒问题、歪曲事实、泄露秘密,严禁被巡查单位及其工作人员隐瞒不报或故意提供虚假情况、拒不提供资料、干扰阻挠巡查工作,拒不整改问题,一经发现查实,视情给予相关直接责任人和责任领导通报批评、组织处理或纪律处分。涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

县域快讯

禹城>>

分类监管食品企业

本报3月22日讯(记者 王乐伟)

22日,记者了解到,禹城市食品药品监督管理局建立食品生产企业信用档案,将禹城市90余家取得生产许可证的食品企业分为ABCD四个级别,实施分类监管。

据介绍,禹城市食品药品监督管理局根据企业提交的相关材料及各食药监所(综合监管中队)掌握的企业日常监督检查、产品抽检情况,对食品生产企业食品安全状况进行综合评估,将全市90余家取得生产许可证的食品企业分为A级(诚信等级)、B级(基本诚信等级)、C级(警示等级)、D级(失信等级)四个级别,实施分类监管。

平原>>

专项检查汽配市场

本报3月22日讯(记者 王乐伟)

通讯员 史蕊) 为有力打击销售假冒伪劣汽配产品的违法行为,近日,平原县质监局对全县汽车配件市场开展了专项检查。

据了解,此次共检查汽车修理厂7家、汽车美容店6家、汽车配件及摩托车配件9家。检查发现,大部分经销商经销的汽车配件标识齐全,3C认证及工业产品生产许可证执行情况良好。但仍有个别经销商经销的汽车配件产品未获得工业产品生产许可证和“3C”强制性认证,还有的标识标注不规范。针对检查中发现的问题,执法人员责令其限期整改。

庆云>>

重点整治校园食品

本报3月22日讯(记者 王乐伟)

近日,庆云县食品药品监督管理局集中力量对学校周边食品店、食品摊贩等进行专项整治,重点查处三无、过期、变质食品。共检查食品经营户260户次,下架未能提供合格证明“五毛零食”200余包。

在此次检查中重点解决无证无照从事食品经营问题、进货来源不明和索证索票不全问题、外包装上标明基本信息的问题。严禁食品流动摊贩进入校园区域,坚决制止非法食品摊贩设摊并向学生兜售食品的行为。截至目前,共检查食品经营户260户次,下架未能提供合格证明“五毛零食”200多包,有效净化了学校周边食品安全环境。



风吹不止

22日,市区风力较大,三八东路的一处广告牌被吹得摇摇欲坠。 本报记者 徐良 摄

今年再引进两家商业银行

中小微企业新增贷款占比进一步扩大

本报3月22日讯(记者 徐良 通讯员 孙茜茜) 近日,德州市2015年金融工作要点公布,今年各银行机构将加大对制造业及中小微企业在新增贷款中的占比,另外还将增设两家商业银行,引进两家保险公司,新增两家小额贷款公司和13家民间资本管理公司。

“虽然中小微企业势单力薄,但它们解决了全市60%的就业问题,而目前德州中

小微企业资金瓶颈严重、融资渠道狭窄,融资困难是阻碍小微企业发展的最大障碍。”政协委员、德州低压电器厂职工王章锁在今年“两会”上提出,加大对中小微企业的融资支持就是在为全市大部分就业人员谋福利。

根据德州市统计局相关调查,因为创业者在资金、市场需求调研以及内部管理等方面准备不足,2014年德州新注册的小微企业三成未能

及时营业。另外,资金制约、创新风险、创新人才短缺等因素,影响了中小微企业的自主创新积极性。可见,资金确是困扰中小微企业的难题。

2015年德州市内银行计划(全口径)信贷投放260亿元,增幅10%。同时,提升金融创新能力和服务能力,今年各银行机构将加大对制造业及中小微企业在新增贷款中的占比,制造业占比不低于25%、

中小微企业占比不低于60%。今年还将增设两家商业银行,引进两家保险公司,新增两家小额贷款公司和13家民间资本管理公司,实现国有参股融资性担保公司县域全覆盖。

与此同时,德州市进一步推进企业股改,完成全市102家上市后备资源企业股改,新增10家新三板挂牌企业,选择60家企业作为市级重点上市后备资源,实行梯队推进。

新增30万平人防工程

查处13家非法金融机构

本报3月22日讯(记者 王明婧 通讯员 尹合义) 日前,记者从德州市人防办获悉,今年德州市加快推动地下空间开发利用,年内新增30万平方米人防工程面积,其中市区新增20万平方米,到年底实现城区人均占有防护面积达到国家规定1平方米的目标。

按照有关规定,城市及城市规划区内的新建民用建筑必须建设地下人民防空工程,德州市人防办将出台相关政策鼓励社会资金参与城市地下空间开发利用,建设布局合理的城市地下交通网络、商业网络和停车网络。今年,德州市将实现人防工程连片成网,年底城区人均占有工程面积1平方米。计划到“十三五”末,城区人防工程总量突破100万平方米以上,人均占有工程面积达到1.5平方米。

本报3月22日讯(记者 贺莹莹 通讯员 杨国辉) 为优化县内金融生态环境,庆云县成立六个个工作小组,开展了为期一个月的非法金融专项整治活动,查处涉嫌开展非法金融业务的机构13家。

庆云县通过对金融机构、重点社区(村)、商场、车站等重点场所张贴、发放700余份《打击和处置非法集资政策法规》和《防范打击非法集资宣传海报》,实现县域全覆盖宣传;依据有关法律法规,对该县15家金融机构进行了集中排查清

理;对不够立案无证经营保险业务的6家非法保险机构没收办公设备,并通告其上级业务主管部门,责令其停业整改,未经取得经营资格之前不准开业;对3家非法保险涉嫌超经营范围经营的金融机构,进行教育引导,严格要求其按照规章经营,并向金融办递交一份承诺书。

据了解,共查处涉嫌开展非法金融业务的机构13家,已立刑事案件3起,拘留3人,极大的提高了民众的金融意识,优化县内金融生态环境。